

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A MAGYAR VIDÉKÉRT (Pro Regione) ALAPÍTVÁNY kuratóriuma a 2021-es évre pályázatot ír ki a Debreceni Egyetem  
Állam- és Jogtudományi Kar,  
Bölcsészettudományi Kar,  
Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Kar,  
Informatikai Kar,  
Műszaki Kar,  
Természettudományi és Technológiai Kar,  
Zeneművészeti Kar  
**nappali tagozatos hallgatói részére.**

A pályázatra nevezhetnek mindazok, akik 2021. szeptembertől alapképzésben III., mesterképzésben II. éves, valamint osztatlan tanári képzésben IV-V. éves egyetemi hallgatók és

- kiemelkedő tanulmányi munkájuk, szakmai tevékenységük alapján élvezik oktatóik, megbecsülését, valamint
- az egyetemen művelt tudományágakban vagy művészeti területen kiemelkedő eredményt értek el.

A támogatás célja: **hallgatói tudományos/művészeti teljesítmény elismerése.**

Az alapítvány max. 100.000 Ft. támogatást nyújt a 2021-ben megjelent **tudományos publikáció, szellemi alkotás** (műszaki/informatikai/zeneművészeti produktum) **tudományos konferencián, versenyen, zenei eseményen történő sikeres szereplés** elismeréseként. Az elbírálás során előnyt élveznek az önálló és elsőszerzős munkák, továbbá a nemzetközi rendezvényen való részvétel.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2021. november 15. 12.00 óra**

## **Egyéb feltételek és kritériumok a pályázat benyújtásához**

- 1.) A pályázat tárgyát képező időpontban és a pályázat benyújtásának időpontjában is a Debreceni Egyetemmel fennálló hallgatói jogviszony szükséges.
- 2.) Kiemelkedő tanulmányi eredménynek minősül a két utolsó lezárt félév 4,5 feletti egyszerű tanulmányi átlaga. A Zeneművészeti Kar hallgatói esetében a 4,8 tanulmányi átlag a feltétel. **A tanulmányi átlagról készült igazolást, melyet a Hallgatói Adminisztrációs Központ munkatársai adnak ki, a pályázathoz mellékelni kell!**

- 3.) A pályázathoz **mellékelni kell egy vezető oktatói ajánlást!** Amennyiben egy oktató több pályázót is támogat egy kategórián belül, azokat rangsorolnia kell!
- 4.) A támogatás két egymást követő tanévben nem nyerhető el, és a pályázaton való részvételt a tárgyévben megítélt Universitas támogatás is kizárja.
- 5.) Kizáró ok, ha a hallgató a pályázat tárgyát képező időpontban Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjban részesült. ERASMUS- ösztöndíjasoknak kiegészítő támogatást nem tudunk nyújtani!
- 6.) A pályázati támogatás éves kerete összesen 2 millió Ft. A kuratórium fenntartja magának a jogot, hogy a támogatási összeget a beérkező pályázatok számának és minőségének függvényében határozza meg, de egy pályázati támogatás összege legfeljebb bruttó 100 000 Ft.

**Pályázatokat benyújtani kizárólag az e célra kialakított**

**<http://uni-pro.unideb.hu>**

#### **internetes felületen lehet.**

A belépéshez az egyetemi hálózati azonosítót kell használni. Akinek még nincs, az a Neptun kód birtokában létre tudja hozni magának az arra kialakított honlapon. Ennek menete a fenti oldalon olvasható a Címlap menüben, ugyanitt útmutatás található az esetlegesen felmerülő egyéb problémák kezelésére vonatkozóan is. A feltöltéshez a használt böngészőben Adobe Flash Player min 8. verzió szükséges és engedélyezni kell az előreugró ablakokat.

Belépés után a Főmenüben találhatóak a „Pályázati felhívás” az „Adatlapok letöltése” és a „Pályázati anyagok feltöltése” menüpontok.

Kérjük, tölts le az adatlapot, egészítse ki saját adataival, jelölje be rajta a csatolni kívánt iratokat, majd a kitöltött, aláírt és az ajánlóval aláíratott adatlapot és a többi benyújtandó dokumentumot beszkenelve tölts fel!

A benyújtandó dokumentumokat lehetőleg pdf formátumban, darabonként maximum 3 MB méretben, jól olvasható minőségben kérjük feltölteni. Kérjük, hogy a feltöltésnél konkrét, egyértelmű, **ékezetek nélküli**, a tartalomra utaló fájlneveket adjon a következő minta szerint: „Szabo Laszlo adatlap”, „Szabo Laszlo publikacio” stb.

A benyújtás határideje (2021. november 15. 12.00 óra) az internetes felület lezárását jelenti, ezt követően dokumentumok feltöltése nem lehetséges. Tanácsoljuk a feltöltés megkezdését jóval a határidő előtt, hogy a feltöltéssel kapcsolatos esetleges problémák ne az utolsó pillanatokban jelentkezzenek.

**Felhívjuk az ajánlásokat adó oktatók szíves figyelmét** arra, hogy amennyiben több pályázót ajánlanak, rangsorolják azokat, és a rangsort a **pályázat beadási határidejéig** papír alapon küldjék meg a kuratórium elnökének (Dr. Csorba Péter, TTK Földtudományi Intézet, Egyetem tér 1)! Ennek elmulasztása kizárhatja a pályázót a pályázatból. Az alapítvány kuratóriuma **minden pályázót írásban értesít** az eredményről.

A pályázatok kezelése bizalmas, elbírálásukat – szükség szerint szakértők bevonásával – a kuratórium végzi.

A Magyar Vidékért (Pro Regione) Alapítvány Kuratóriuma

Debrecen, 2021. október 5.